
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 2856/2000 della Commissione, del 27 dicembre 2000, recante modifica del regolamento (CE) n. 2508/97 che stabilisce le modalità di applicazione, nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari, dei regimi previsti dagli accordi europei tra la Comunità e la Repubblica d'Ungheria, la Repubblica di Polonia, la Repubblica ceca, la Repubblica slovacca, la Bulgaria, la Romania e la Slovenia e del regime previsto dagli accordi sul libero scambio tra la Comunità e i Paesi baltici

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 332 del 28 dicembre 2000)

A pagina 53, allegato I, tabella I, ultima colonna:

anziché: «aumento annuo dall'1.7.2001»,

leggi: «aumento annuo dall'1.7.2002».

A pagina 53, allegato I, tabella K, penultima colonna:

anziché: «dall'1.7.2001 al 31.12.2001»,

leggi: «dall'1.1.2001 al 31.12.2001».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1420/2001 della Commissione, del 12 luglio 2001, che limita la durata di validità dei titoli di esportazione per taluni prodotti trasformati a base di cereali

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 191 del 13 luglio 2001)

A pagina 27, articolo 1, paragrafo 1, seconda riga:

anziché: «... importazione ...»,

leggi: «... esportazione ...».

A pagina 27, articolo 1, paragrafo 2, secondo comma:

i termini «... del 30 giugno 1997 ...» sono soppressi.

GIAMPAOLO LECCISI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

(4651714/1) Roma, 2001 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.